

# 9月16日,张震岳将来烟开唱

## 本月15日全面开票,喜欢他的歌迷赶紧行动吧



### ◎音乐深受滚石歌手影响

张震岳是台湾流行摇滚歌手,他从小就对音乐产生了浓厚兴趣,高中时开始接触摇滚乐。1993年他发行了首张专辑《就是喜欢你》,曾参与电影及广告的演出,并为莫文蔚等当红歌手创作歌曲。2007年7月,张震岳发行《思念是一种病》专辑并于同年夺得众多音乐大奖,随后展开内地巡演。2008年8月,张震岳和罗大佑、李宗盛、周华健组成“纵贯线”乐团,一年内举办巡回演唱会50余场,并在2009年登上央视春晚舞台。

和很多台湾年轻人一样,张震岳从小就听滚石歌手的歌曲。无论是陈淑

桦的《梦醒时分》,还是赵传的《我很丑可是我很温柔》,张震岳都喜欢。滚石旗下的陈升也是张震岳很喜爱的歌手。但真正对张震岳的音乐产生影响的是滚石旗下唱片公司的歌手罗大佑,他的歌曲以蓝调为基础,歌声高亢,给了张震岳很大冲击。

### ◎《爱之初体验》是自己的写照

刚出道的时候,张震岳发了两张专辑,但反响平平。当时他过着很拮据的生活,甚至每天只吃一顿饭。张震岳坦言当时也有过想离开的想法,但20岁时,张震岳组建乐队让他的生活有了转折点,他和朋友们创作的《爱之初体验》、《爱我别走》大获成功。

张震岳说,《爱之初体验》是他自己的一个写照,写的不是“高、帅、自信”的男生,而是像他一样有些害羞、被动、对感情摇摆的男生。谈到这首

歌背后的故事,他说刚开始唱片公司的人分为两派,有些人觉得“这首歌在市场上找不到一个合适的位置,有点怪怪的。”但最后公司认为这首歌有一些突破,“应该是这样子,所以就出来了。”

### ◎和“纵贯线”的三位大哥没有代沟

2008年,滚石旗下的大哥李宗盛、罗大佑、周华健再加上后辈张震岳组成“纵贯线”,开始为期一年的世界巡回演出,风靡整个华人音乐圈,这段经历对张震岳而言也是一种磨练。

谈到自己为何会被选中,阿岳说:“因为三位大哥在写歌的时候都是以旋律为主,但现在的音乐比较重,更多以节奏为主,我刚好是一半一半。我就是

要去补他们这个节奏的部分,所以我担任鼓手。”有人会觉得张震岳站在舞台上和三位大哥有些格格不入,“音乐上,没有年纪的问题,只有时代的问题。三位老师的歌,我非常喜欢,虽不能说很熟悉,旋律却不会忘记。”他不承认他们之间有代沟,反而认为音乐让他们走得更近。“18年前,我就认识罗大佑,那时我刚出道。这么多年下来,其实彼此之间是有一种信任和默契的。”

从《爱之初体验》再到“纵贯线”,张震岳逐渐成为大众偶像,音乐风格也从直白调侃、嬉笑怒骂转向平和、温暖、文艺。现在,一个过了而立之年的“老男孩”正通过一首首新歌告诉人们他的深沉与柔情。9月的烟台大剧院,张震岳将与歌迷一同分享他真诚的音乐态度。

### 蔡琴烟台个唱 唱尽辛酸30年



本报讯 “所有人都以为他们了解我,其实30多年来台下的辛酸,有谁真的知道?”蔡琴告诉记者,“这次演唱会,我会用音乐回顾自己最刻骨铭心的30年”。

由本报主办的《蔡琴·不了情——经典老歌世界巡回烟台站演唱会》,将于2012年9月23日在烟台国际博览中心上演。一连串的个人经典名作不再是以往在其他主题下简短清唱的表演,也不再是各类晚会舞台上割裂孤立的表演。本次的曲目,将完整呈现蔡琴歌唱人生的30年历程。

从1979年出道就大红大紫,其后又经历唱片业转型带来的阵痛低潮,蔡琴经历了峰回路转的事业和婚姻之路。“新不了情”看似是之前“不了情”成功的续集,但却是多年后蔡琴重返舞台的个人生命轨迹纪录。

在这次烟台的演唱会上,观众将首次有机会在现场除了用听歌的方式了解一个歌坛天后的艰辛成长,享受百听不厌的原味经典之外,还有机会聆听蔡琴亲口述说她的诸多往事。这一次的演出可谓是蔡琴自己真正的新不了情!

据了解,本场演唱会除了能听到《恰似你的温柔》、《最后一夜》、《南屏晚钟》、《夜来香》等经典曲目之外,《渡口》、《油麻菜籽》、《蝶衣》等众多蔡琴的冠军金曲也将在现场为歌迷唱响。

总有一支旋律百听不厌,总有一道声线宛转绕梁,总有一些歌曲却也只有那么一些歌曲能被称作精华——这三把丈量好音乐的严苛标尺,蔡琴似乎总能将它们驾驭得游刃有余。“这次站在烟台的舞台上,一定会让大家和我一样感动到把心掏出来!”蔡琴说得异常肯定。

据了解,演唱会开票以来,销售情况十分火爆,要订好位置的老歌迷可得抓紧时间了。本次演唱会提供多种购票形式,歌迷们可以到组委会总票房直接购买,也可以通过电话预订银行汇款。

组委会总票房地址:烟台市芝罘区大马路百纳瑞汀酒店616室。  
预订电话:0535-6861735、4000-566-991。  
银行账号:6222 0816 0600 0801 761(工商银行) 闵振伟(银行转账或银行直接存款请保留凭条)。

戴着黑色耳钉、反戴棒球帽、留着狂野胡须、一身潮人范儿——这些标志性的打扮,让人们一下子就想到了张震岳,并都能哼出“如果说你要离开我,请诚实点来告诉我”的慵懒旋律。9月16日,张震岳保利音乐会将在烟台大剧院与大家见面,本月15日演出将全面开票,爱他的观众,请别走开。

## 全家港澳双飞游、iPad大奖花落谁家

### 7月14日香逸中央幸福家庭才艺秀总决赛现场揭晓!



幸福家庭才艺秀现场

经过三轮激烈海选,15组“超级才艺家庭”脱颖而出,获得决赛资格。在海选中,这些佼佼者可谓“各出绝招”,吹拉弹唱小品武术轮番上演,精彩

的表现赢得现场评委高分肯定,更让到场观看的1000余名观众大呼过瘾,现场掌声、笑声不断。7月的天气仿佛也被这快乐感染,海选当天都是阳光明媚,

清风徐徐。

7月14日,香逸中央家庭才艺秀总决赛即将火爆开赛。15组晋级家庭又将带来什么让人惊喜的才艺展示?全家三口港澳双飞游、iPad、DV机等大奖又将花落谁家?让我们拭目以待吧!

据悉,本次决赛将在香逸中央售楼处门前广场举办,届时主办方将邀请业界专家评委现场莅临打分、指导,为决赛提供一个公平、专业的评判标准。现场可容纳1000余名观众,欢迎热爱表演、热爱艺术的人士到场欣赏,与“才艺家庭”们共襄盛举。

作为本次家庭秀的主办方香逸中央位于“人文生活之城”福山区中轴福海路,拥有近4万

平方米社区配套建筑面积,2.8万平方米的超大型社区商业,2500平方米国际休闲会馆,2600平方米幼儿园等高端而丰盛的休闲生活配套。二期云庭推出80-15平方米多种奢适户型。其主打户型主要集中在81-126平方米的两室,独家赠送转角凸窗、入户花园、私家花园、超大露台、景观阳台。香逸中央超高的性价比和优良的区位是烟台绝无仅有的稀缺资源。目前香逸会VIP会员正在火热招募中,人会即可享受超值会员优惠。同时,老客户推荐新客户成交,新老客户均可获赠超值优惠。考虑在福山区置业的客户,不妨关注香逸中央。

香逸中央 SWEET CENTRAL 云庭

# 幸福家庭才艺 Show 总决赛火爆开赛

## 一家三口港澳双飞游、IPAD 等大奖花落谁家? 7月14日约 1000 人赛场 答案揭晓!

三场火爆海选,100 余个报名家庭,约 1000 人现场观看,15 个“超级才艺家庭”终于脱颖而出!

谁将过五关斩六将,赢取一家三口港澳双飞游? 谁能突破自己并征服评委,赢得满堂喝彩?

7月14日在香逸中央售楼处,答案即将揭晓! 欢迎“强势围观”! 一起掀起7月的欢乐狂潮!

### 奖项设置

- 冠军家庭 一家三口港澳双飞游 + 荣誉证书
- 亚军家庭 IPAD 一部 + 荣誉证书
- 季军家庭 DV 摄像机一部 + 荣誉证书

全线 80-150m<sup>2</sup> 全景空中院馆 VIP 会员热招中!  
老客户推荐新客户成交,新老客户均可获赠超值优惠!

VIP: 0535 6305888

项目地址: 福山区福海路与汇福街交汇处